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Před odjezdem  

Víza  

Kvůli pandemii nebylo v době našeho vstupu na Taiwan možné využít devadesáti denní 

turistické vízum, které za normální situace dostane každý Čech automaticky přiděleno po 

příletu do země.  

Namísto toho byl v době našeho příletu Taiwan pro turisty uzavřený. Museli jsme se tedy 

s potřebnými dokumenty (dopis o přijetí z NSYSU, pas, 2 fotky, peníze a žádost o vízum 

[vyplnění a vytisknutí online formuláře]) dostavit do Taipejské obchodní a kulturní kanceláře 

v Praze, kde nám vízum bylo vystaveno. 

 

Očkování a Form C 

Na Taiwan je potřeba mít očkování: Meningokok, Břišní Tyfus, Žloutenka A i B. Očkování je 

možné si částečně nechat proplatit u zdravotní pojišťovny. 

Očkování se potvrzuje mezinárodním očkovacím průkazem, do kterého si doporučuji nechat 

zapsat i vakcínu proti COVIDu a očkování proti TBC a zarděnkám, které každý povinně dostal 

naočkováno v dětství. 

Dalším zásadním zdravotním dokumentem je tzv. Form C, který je možné stáhnout na 

stránkách NSYSU. Tento dokument je možné nahradit důkazem o prodělaném očkování a 

výpisem z RTG plic.  

 

Letenky  

Letenky jsem kupoval z Vídně do Taipei (Taoyuan internation airport) se společností EVA AIR. 

Cesta na Taiwan byla s přestupem do stejného letadla v Bangkoku. Zpáteční let byl bez 

mezipřistání.  Datum letu i odletové místo je při zakoupení nejlevnějšího plánu možné změnit 

za poplatek 100€ + rozdíl v ceně letenek. 

 

 

Pojištění  

Pojištění jsem si zřídil přes ERV podle požadavků školy za 5 780 Kč.  

  



Řidičský průkaz  

Mezinárodní řidičský průkaz se vystavuje s platností 1 rok a je možné si ho zařídit na počkání 

na městském úřadu za poplatek 50 Kč.  

 

Sim karta  

SIM kartu bylo povinné si zakoupit na letišti a ihned zadat svoje místní telefonní číslo do 

národního protiepidemického systému. Poloha telefonu byla takto hlídána a jednou za čas 

v karanténě přišla i SMS s dotazem na zdravotní stav. Na tyto SMS bylo nutné odpovídat. 

SIM karta stála 4000NT$ a měla neomezená data a omezený kredit na volání a SMS. Platit za 

SIM kartu bylo možné v € či $. 

Zásadně nedoporučuji vybrat si cokoliv od mobilního operátora GT. Signál (hlavně na kolejích) 

byl opravdu mizerný. 

Spíše, než tyto drahé možnosti bych možná doporučil zakoupit si SIM třeba na měsíc a pak si 

koupit nějakou levnější možnost přímo ve městě. 

 

Po příletu  

Karanténa  

Ihned po příletu jsme byli otestováni na COVID, důkladně seznámeni s protiepidemickými 

opatřeními a odvezeni do karanténního hotelu IDOL v Kaohsiungu. Cena taxíku byla fixována 

na: 2660NT$ a bylo zde možné platit kartou. 

Karanténa byla řešena v rámci 4+4 noci. První 4 byl naprostý zákaz vycházení, druhé 4 noci 

bylo možné vycházet s dobrým důvodem a s negativním výsledkem antigenního testu. V praxi 

nám bylo ale vycházení v druhé polovině karantény zakázáno školou. V prvních 4 dnech bylo 

nutné denně nahlašovat svou teplotu. (Buď přes SMS nebo přes chatovací aplikaci LINE) 

Pobyt na hotelu se dal přežít. K televizi bylo možné připojit notebook a místnost byla také 

poměrně útulná.  

Nicméně výhled ven byl do ničeho, v hotelu byly šváby a jídlo také za moc nestálo. 

 



Scootery 

Scootery jsou zážitek sám o sobě a rozhodně doporučuji si je pronajmout. Na výběr jsou 

klasicky 2 možnosti pronajímatelů (Louis a 555), cenově vycházejí skoro stejně. O tom, která 

možnost je horší, lze dlouho debatovat. Scootery v 555 dosahovali nejčastěji stáří cca 20 let, 

díky tomu se jejich zůstatková hodnota skoro blížila částce, které majiteli zaplatíte za 

pronájem. Louisovi scootery byly často v o něco lepším technickém stavu a s věkem kolem 10-

15 let.  

Zásadně se ovšem liší přístup obou firem k opravám scooterů. 555 slibuje, že scooter je možné 

si v případě nutnosti a po konzultaci (přes messenger) opravit naprosto kdekoliv a oni částku 

za opravu poté proplatí. Louis naopak praktikuje opravy scooterů zdarma pouze po 

Kaohsiungu a opravářem je on sám. (V teorii se Vám tedy může stát, že Vám Louis odepíše, že 

nemá čas, protože teď není ve městě). Pokud vyjedete mimo Kaohsiung a budete nezbytně 

nutně potřebovat scooter opravit, tak z Louise asi alespoň část částky za opravu teoreticky 

dostanete. Připravte se ale na to, že se s ním budete muset hádat. U 555 toto funguje poměrně 

bez problémů. 

Při vracení scooterů jsou ale v 555 pedanti na každý škrábaneček. U Louise mi scooter při 

vrácení zběžně obešla jeho žena a řady věcí si vůbec nevšimla. (Pokud by při odevzdání byl 

zrovna i Louis mohl by se přístup asi lišit, nevím). 

Přesto všechno, bych asi spíš doporučil půjčit si scooter v 555. Je to výhodné i z toho pohledu, 

že pokud by se Vám podařilo náhodou scooter vážně poškodit, tak oprava starého scooteru 

pravděpodobně vyjde levněji než oprava novějšího. 

 

Studium na NSYSU  

Výběr předmětů se provádí v poměrně nepřehledném systému školy. V emailu nám ale 

předem přišel manuál, takže se zapsáním předmětů vlastně problém nebyl. 

Výběr IT předmětů na škole je bohužel docela omezený. Vhodné předměty se však po chvilce 

hledání dají najít.  

Vybírat si je teoreticky možné předměty z jakéhokoliv stupně (magisterské, bakalářské). 

V praxi je to ale mírně jinak. Možnost zapisovat si předměty z jiné úrovně se otevře až třetí 

týden semestru, a tou dobou už však může být spousta předmětů plná. Nepomáhá ani to, že 



řada anglicky vyučovaných předmětů je určená přímo pro místní studenty, takže možnost 

zaplnění kapacity je více než reálná. 

Většinou je ale možné se nějak s vyučujícím domluvit na dodatečném přijetí do kurzu. 

V takovém případě je potřeba vytisknout si potvrzení, nechat ho vyučujícího podepsat, dojít si 

pro razítko na svůj department a výsledný dokument odnést na příslušné oddělení. 

Podobné sbírání razítek je na NSYSU poměrně časté. Taiwanci prostě milují razítka!! 

 

Beginner Mandarin Course  

Kurz byl povinný kvůli obdržení MOFA stipendia, které bylo tou dobou podmínkou vstupu na 

Taiwan. Každý vyučující si kurz vyučoval po svém. Politika NSYSU byla, aby vyučující angličtinu 

při vyučování prakticky vůbec nepoužil. Což mi po pravdě přišlo ve výsledku mírně nešťastné. 

I přes to se dle mého ale jedná o naprosto nejlepší kurz všech dob, takže určitě si ho doporučuji 

zapsat, a to i přesto, že člověk nebude muset. Od vyučujícího navíc na začátku semestru 

obdržíte čínské jméno, které pak budete samozřejmě celou dobu používat na hodinách 

čínštiny. 

Výsledná známka byla určena dle docházky (25%), domácích úkolů (15%), kvízů (10%), mid-

termu (20%), finalu (30%). Celkově kurz nebyl vůbec těžký. 

Domácí úkol byl většinou psaní tradičních čínských symbolů. Velké testy se skládaly z poslechu, 

mluvení a rozpoznání symbolů. Zápis symbolů do testů nebyl požadován. Kvízy byly 4 za 

semestr na konci každé lekce.  

 

Work Psychology 

Předmět, který zní extrémně zajímavě, ale je ve skutečnosti i extrémně nudný. Pro splnění 

stačí 2x vypracovat seminární práci či prezentaci. Prezentace mohou být obě týmové. 

Seminární práce může být týmová jenom ta první. Předmět sám o sobě obtížný nebyl, byl však 

velmi otravný/nezáživný/nudný. Vyučující zároveň naprosto nestíhal opravovat seminární 

práce a v momentě psaní této zprávy (polovina ledna 2023) stále ještě nemám ohodnocený 

ani mid-term!! Natožpak Final. 

  



Object oriented programming MIS333 

Pozor. Škola nabízí 2 kurzy s totožným jménem. První kurz s kódem CSE391 nabízí dle sylabu 

zhruba to, co by člověk čekal.  

Já jsem však docházel na kurz MIS333 vyučovaný vyučujícím Vipin Saini. Obsahem kurzu jsou 

vlastně základy Pythonu a představení knihoven NumPy a Pandas, sckit-learn,... V polovině 

semestru se kurz začne soustředit na Machine learning. 

Kurz hodnotím jako naprosto prazvláštní. Nepochopil jsem vlastně ani co bylo jeho smyslem. 

Ale pokud nemáte zkušenosti s pythonem a chcete se seznámit s NumPy a Pandas apod. tak 

asi proč ne… 

Známka je určena účastí na hodinách, vypracováním deseti úkolů v průběhu semestru, za půl 

semestrální test a za finální projekt a jeho obhajobu. 

  

Phylogenetics in R 

Předmět, který je vyučován českým učitelem Martinem Fikáčkem (費卡契). V podstatě šlo o 

všemožné analýzy genetických problémů v R.  

S učitelem se dá dobře domluvit, dokonce se on sám snažil (pro nás ajťáky) předmět 

zjednodušit a odprostit nás co nejvíce zbytečných genetických detailů. 

Předmět nebyl nikterak extra náročný, avšak Martin Fikáček je jedním z těch hard-core učitelů, 

kteří když dostanou přidělený tříhodinový blok, tak ho využije do poslední minuty. Jídlo před 

další hodinou tedy nestihnete. 

I tak přes to všechno, to byl docela fajn kurz, doporučuji! Navíc Martin Fikáček určitě další 

Čechy uvidí rád!  

Finální známka je určena účastí a aktivitou na hodinách, odevzdáváním úkolů v proběhu 

semestru, půl semestrálním testem a finálním projektem.  

Mně se během semestru podařilo nasbírat hodně bodů, takže jsem finální projekt ani dělat 

nemusel a stejně jsem dosáhl na dobrou známku.   

 

Ubytování  

Ubytováni jsme byli na international dorms. Jedná se o místnosti po dvou lidech, které jsou 

docela chytře a relativně i moderně zařízeny. Bylo to levné a poměrně pohodlné ubytování. 



  

Strava  

Jídlo na Taiwanu je ve všemožných stáncích a v restauracích typicky dost levné, a rozhodně 

vychází levněji než si sám vařit. 

Co se týče chuti jídla, tak se připravte na podivné bizarnosti jako jsou sladké párky, sladké 

hamburgery a sladké hranolky, … I přesto si však jde najít něco, co člověk má rád.  

Poblíž kolejí je restaurace Milo s obrovským výběrem jídel, za docela dobré ceny. Dole u školy 

poblíž Family Martu je pak další jídelna s dobrý jídlem a opět s obrovským výběrem.  

 

Celkové náklady  

CZK 

Výdaje CZK Příjem CZK 

Letenka 24200 CZK UHK 59500 CZK 

Dorms 15202 CZK Prodej zbytku NT$ 14820 CZK 

Karanténa 9855 CZK Vlastní úspory 15370 CZK 

Eura 12650 CZK   

Pojištění 5780 CZK   

Očkování 1290 CZK   

Vízum 1126 CZK   

Scooter 8000 CZK   

Ostatní 18998 CZK   

 

NT$ 

Výdaje NT$ Příjem NT$ 

Prodej zbytku NT$ 20000 NT$ MoFA 1. část 45000 NT$ 

Ostatní 40000 NT$ MoFA 2. část 15000 NT$ 

 

  



 

Co se jinam nevešlo 

Co se mi jinam nevešlo: kartu ISIC lze využívat při slevách na vlak v celém Taiwanu. Doporučuji 

vzít si s sebou opalovací krémy a nějakou lehkou bundu pro prosincové jízdy na motorce. 

 

Závěr  

Chtěl bych moc poděkovat UHK i NSYSU za toto úžasnou příležitost. Taiwan je krásná země s 

nádhernou přírodou a skvělými lidmi. Pobyt tam jsem si ohromně užil a určitě doporučuji!! 





 


